

Politică de confidențialitate

Despre

Această Politică de Confidentialitate definește modul în care noi, cei de la Școala Gimnazială Racoș colectăm, stocăm și utilizăm datele personale ale oricărui utilizator care ne accesează sau interacționează cu websiteul nostru: <https://scracos.ro>. Prin care, de altfel și obținem sau colectăm direct ori indirect datele acestora.

Această Politică de Confidențialitate este aplicabilă din data de 21.10.2020 .

Ce informații colectăm atunci când vizitați scracos.ro

Colectăm și folosim informațiile utilizatorilor scracos.ro în conformitate cu cele menționate în această secțiune.

Informații despre serverul Web

Utilizăm un server al unei părți terțe pentru a găzdui scracos.ro numite romarg.ro, a cărui politică de confidențialitate este disponibilă aici: <https://www.romarg.ro/politica-de-confidentialitate.html>

Utilizarea informațiilor din istoricul serverului pentru a analiza utilizarea site-ului și pentru a îmbunătăți site-ul

Folosim informațiile colectate pentru a analiza modul în care utilizatorii scracos.ro interacționează cu site-ul nostru. De exemplu, analizăm numărul de vizite și vizitatorii unici pe care îi primim, ora și data vizitei, locația vizitei, sistemul de operare și browserul folosit.

Cookie-uri

Cookie-urile sunt fișiere de date care sunt trimise de pe un site web către un browser pentru a înregistra informații despre utilizatori în diferite scopuri.

Noi folosim cookie-uri și tehnologii similare pe scracos.ro, inclusiv cookie-uri esențiale, funcționale, analitice și de targetare.

Puteți respinge cookie-urile pe care le folosim prin modificarea setărilor browserului dumneavoastră. De asemenea, puteți dezactiva cookie-urile neesențiale utilizând instrumentul nostru de control, totuși prin respingerea acestora puteți afecta funcționalitatea website-ului leaderstalk.ro sau a unor caracteristici ale platformei.

Pentru mai multe informații privind modulele cookie, inclusiv despre modificarea setărilor browserului dumneavoastră, vizitați www.allaboutcookies.org.

Informațiile pe care le colectăm atunci când ne contactați

Colectăm și folosim informațiile de la persoanele care ne contactează în conformitate cu această secțiune.

E-mail

Atunci când trimiteți un mesaj la adresa de e-mail afișată pe scracos.ro, colectăm adresa dumneavoastră de e-mail și orice alte informații pe care le furnizați în acel e-mail (cum ar fi numele, numărul de telefon sau informațiile conținute în orice bloc de semnătură din e-mail).

Formularul de contact

Atunci când ne contactați utilizând formularul de contact, noi colectăm numele, adresa de e-mail, adresa IP. De asemenea, colectăm orice alte informații pe care ni le furnizați atunci când completați formularul de contact.

Telefon

Atunci când ne contactați telefonic, colectăm numărul de telefon și orice informații pe care ni le furnizați în timpul conversației cu noi.

Uneori, noi înregistrăm apelurile telefonice

Poșta

Dacă ne contactați prin poștă, vom colecta toate informațiile pe care ni le furnizați în orice comunicări poștale pe care ni le trimiteți.

Dezvăluirea informațiilor dvs. altor părți terțe

Noi dezvăluim informațiile dumneavoastră unor terțe părți în anumite circumstanțe, după cum se arată în continuare.

Furnizăm informații către Google Inc. Mai precis, Google colectează informații prin utilizarea noastră a Google Analytics pe scracos.ro. Google folosește aceste informații, inclusiv adresele IP și datele din cookie-uri, pentru mai multe scopuri, cum este, de pildă, îmbunătățirea serviciului Google Analytics.

Informațiile sunt partajate cu Google pe bază agregată și anonimă. Pentru a afla mai multe privind informațiile colectate de Google, modul în care le utilizează și cum puteți controla informațiile trimise către Google, consultați următoarea pagină:

<https://www.google.com/policies/privacy/partners/>

Puteți renunța la Google Analytics instalând pluginul pentru browser aici:

<https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>